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  Ανακοίνωση του Σωματείου Εργαζομένων στους Ιδιωτικούς Παιδικούς Σταθμούς Αττικής
για το άνοιγμα της παιδικής στέγης ΚΡΩΣΦΗΛΔ  

  Τετ, 23/05/2018 - 21:13  

Σε πρόσφατο δημοσίευμα της “εφημερίδας των συντακτών” αναφέρεται ότι η παιδική στέγη ΚΡΩΣΦΗΛΔ στο
Κερατσίνι θα επαναλειτουργήσει μετά το κλείσιμο της πριν από 6 χρόνια. Να θυμίσουμε ότι ο εν λόγω παιδικός
σταθμός έπαψε να λειτουργεί με ευθύνη της διοίκησης του ιδρύματος “Η ΠΑΙΔΙΚΗ ΣΤΕΓΗ” και των
κυβερνήσεων των τελευταίων 6 χρόνων δημιουργώντας σοβαρά προβλήματα στις λαϊκές οικογένειες της
περιοχής.

Το σωματείο μας όλα αυτά τα χρόνια με κινητοποιήσεις, παρεμβάσεις στο υπουργείο εργασίας σε
συμμαχία με το λαό της περιοχής ανέδειξε τις σοβαρές ευθύνες της σημερινής κυβέρνησης
ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, καθώς και της δημοτικής αρχής του Κερατσινίου. Από κοινού αρνούνταν συνειδητά να
δώσουν λύση σε αυτό το ζήτημα παίζοντας με τις ανάγκες του λαού της περιοχής. Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ
έριχνε συνεχώς το “μπαλάκι” των ευθυνών στην διοίκηση του εν λόγω ιδρύματος η οποία έχει μετατρέψει το
δικαίωμα για προσχολική αγωγή σε πεδίο κερδοφορίας αξιοποιώντας την πλήρη απουσία κρατικών δομών και
αφήνοντας τις ανάγκες μας έρμαιο στους δήθεν φιλάνθρωπους.

Το άνοιγμα της ΚΡΩΣΦΗΛΔ είναι αποτέλεσμα του συνεχούς αγώνα του σωματείου μας και του λαού
της περιοχής που διεκδικούν το δικαίωμα στη δημόσια και δωρεάν προσχολικής αγωγής για όλα τα
παιδιά του λαού μας κόντρα σε κυβέρνηση και δήθεν φιλάνθρωπους.

 
   
  

  Απεργία 30 Μάη. Μπροστά οι δικές μας ανάγκες  

  Δευ, 21/05/2018 - 15:53  

   
  

  Όλοι στην Απεργία 30 Μάη. Συγκέντρωση 10.30 π.μ. Ομόνοια  

  Πέμ, 17/05/2018 - 19:50  

2010

• Αυξήσεις στους μισθούς, τις συντάξεις, τις κοινωνικές παροχές.

• Κατάργηση όλων των αντεργατικών αντιλαϊκών νόμων και των 3 μνημονίων.

• Επαναφορά, υποχρεωτικότητα των ΣΣΕ, κανένας κάτω από τα 751 ευρώ.

• Νομοθετική κατοχύρωση της Κυριακάτικης αργίας
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• Κανένας πλειστηριασμός πρώτης κατοικίας

• Κάτω οι φόροι - να πληρώσει το μεγάλο κεφάλαιο

• Κατάργηση του ΕΝΦΙΑ, των χαρατσιών, της φοροληστείας

• Κατάργηση του νόμου Κατρούγκαλου

• Να γίνουν προσλήψεις στα δημόσια Νοσοκομεία, στα σχολεία, μόνιμων πλήρους απασχόλησης εκπαιδευτικών
και

υγειονομικών όλων των ειδικοτήτων

 

Το ΠΑΜΕ καλεί τους εργαζόμενους, άνεργους, συνταξιούχους, αυτοπασχολούμενους, ελευθεροεπαγγελματίες
επιστήμονες, γυναίκες, νέους και νέες να πάρουν μαζικά μέρος στην 24ωρη απεργία και στις διαδηλώσεις
σε όλες τις πόλεις στις 30 Μάη.Όλοι στον αγώνα ενάντια στη φοροληστεία και τους πλειστηριασμούς.
Απαιτούμε μαζικούς διορισμούς σε Παιδεία και Υγεία, με βάση τις δικές μας ανάγκες. Αρκετά ματώσαμε για τα
κέρδη των επιχειρηματικών ομίλων, των τραπεζιτών, των εφοπλιστών. Απαιτούμε ζωή, δουλειά με δικαιώματα.

Βγαίνουμε στον αγώνα μαζί με τα φτωχά στρώματα των ΕΒΕ και των αγροτών, που παλέψαμε και παλεύουμε
από κοινού ενάντια στη φοροληστεία, έξω από τα δικαστήρια ενάντια στους πλειστηριασμούς, στα μπλόκα των
αγροτών ενάντια στο ξεκλήρισμα μας. Στον κοινό αγώνα που είναι κόντρα στα συμφέροντα των μονοπωλίων,
την πολιτική που οδηγεί στον αφανισμό τους φτωχούς επαγγελματίες, αγρότες, αυτοαπασχολούμενους.

Τη “δίκαιη ανάπτυξη” που από κοινού κυβέρνηση, κόμματα του μνημονίου, οι ηγεσίες των ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ,
ΓΣΕΒΕΕ, ΕΣΕΕ, επιμελητήρια μαζί με τον ΣΕΒ, τους τραπεζίτες προπαγανδίζουν, τη νιώθουμε κάθε μέρα
στο πετσί μας!

Επιδιώκουν να μας πείσουν όχι μόνο να μείνουμε σκυφτοί, γονατισμένοι, αλλά να αποδεχτούμε και να
αγωνιστούμε για τους στόχους του κεφαλαίου, να εγκαταλείψουμε ότι καταφέραμε να κρατήσουμε ως
δικαιώματα μέσα στην κρίση, να θυσιάσουμε τα πάντα για την ανάκαμψη των κερδών των επιχειρηματικών
ομίλων.

Κανένας εργαζόμενος δεν πρέπει να παρασυρθεί από τα λόγια της κυβέρνησης περί
“μεταμνημονιακής” εποχής αφού όχι μόνο δε φέρνουν ανακούφιση και λύτρωση για τον εργαζόμενο
λαό, αλλά θα ενισχύσουν την αντιλαϊκή επίθεση με βάση τα μνημόνια επιτήρησης της ΕΕ. Είναι
αποφασισμένοι να προστατέψουν τα κέρδη με νομιμοποίηση της εργασιακής ζούγκλας στους χώρους
δουλειάς, με μισθούς πείνας, δουλειά τις Κυριακές, χωρίς ανάπαυση, χωρίς ανάσα. Η “ανάπτυξή” τους
θα στηθεί στα συντρίμμια της ζωής και των δικαιωμάτων μας.

Η επιστροφή στην ομαλότητα, όπως λένε, δε σημαίνει ανάκτηση των απωλειών, κατάργηση των αντεργατικών
- αντιασφαλιστικών νόμων που κατέκλυσαν τα τελευταία χρόνια τη ζωή μας. Δε σημαίνει επιστροφή των
μισθών, ανάκτηση όλων των εργατικών και ασφαλιστικών δικαιωμάτων που διαλύθηκαν όλα αυτά τα χρόνια.

Δε θα σταματήσει η καθυστέρηση των δεδουλευμένων, οι απλήρωτες υπερωρίες, η εργοδοτική τρομοκρατία
στους χώρους δουλειάς, τα εργατικά ατυχήματα, η ανεργία και τα κακοπληρωμένα ολιγόμηνα προγράμματα
εργασίας, η μαύρη-ανασφάλιστη εργασία, η συνεχιζόμενη φορολογική λαίλαπα και το χαράτσωμα όλων μας, το
πετσόκομμα των συντάξεων και των κοινωνικών επιδομάτων, οι κατασχέσεις και οι πλειστηριασμοί σε
εργαζόμενους και μικρούς αυτοαπασχολούμενους, το κυνήγι της εργατικής - λαϊκής κατοικίας. Όλα αυτά που
χάθηκαν στα χρόνια της κρίσης θα μπορέσουμε να τα ανακτήσουμε μόνο με τον ταξικό αγώνα, με
ισχυρά συνδικάτα, με κοινή δράση και συμμαχία με τα φτωχά λαϊκά στρώματα. Τίποτα δε μας χαρίστηκε,
όλα με σκληρούς αγώνες και θυσίες κατακτήθηκαν. Μόνο ο οργανωμένος και αποφασισμένος λαός έχει τη
δύναμη να τα ξαναεπιβάλει σε κράτος και εργοδοσία.

Ανάπτυξη για λίγους - φτώχεια, ανεργία, λιτότητα για τους πολλούς!
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Αυτή είναι η πραγματικότητα και δεν μπορούν να την κρύψουν όσες φιέστες και να στήσουν ανά την
Ελλάδα. Όλα τα αντεργατικά μέτρα που ψήφισαν οι προηγούμενοι, τα εφαρμόζουν στο ακέραιο και
νομοθετούν ακόμα περισσότερα, προστίθενται στα ήδη βαριά μέτρα που έχουμε στις πλάτες μας.

Σε αυτές τις συνθήκες η κυβέρνηση δε διστάζει να μετατρέψει την Ελλάδα σε ΝΑΤΟικό ορμητήριο πολέμου,
για ν’ αναβαθμίσει τις επιδιώξεις του κεφαλαίου στο μοίρασμα του ενεργειακού πλούτου της ευρύτερης
περιοχής σε Βαλκάνια και Ανατολική Μεσόγειο. Για τα συμφέροντα των μονοπωλίων μας εμπλέκουν όλο και
πιο βαθιά στο κουβάρι των ιμπεριαλιστικών αντιθέσεων, φέρνουν όλο και πιο κοντά τον πόλεμο.

Μπροστά οι δικές μας ανάγκες!

Οι πλειοψηφίες στις συνδικαλιστικές οργανώσεις (ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ) με «σημαία» τους τις απαιτήσεις και τα
συμφέροντα των επιχειρηματικών ομίλων, βρίσκονται απέναντι από τις ανάγκες των εργαζόμενων, απόντες
από τις αγωνίες και τις διεκδικήσεις τους, προσπαθούν να επιβάλουν τα αιτήματα της μεγαλοεργοδοσίας για
να τα παλέψει ο φτωχός λαός! Έστησαν και μια “συμμαχία προθύμων”  για να ξεγελάσουν, να ρίξουν στάχτη
στα μάτια, να βγουν από την ανυποληψία και την απαξίωση. Τέτοια φιέστα στήνουν στις 30 Μάη! Καλούν
τους εργαζόμενους να διαδηλώσουν και να απεργήσουν για “την ενίσχυση της επιχειρηματικότητας και της
καινοτομίας”, να διαδηλώσουν δηλαδή με τααιτήματα και το πλαίσιο του ΟΟΣΑ, του ΔΝΤ, της ΕΕ, της ΕΚΤ, των
μνημονίων και της Κυβέρνησης. Και αυτό το ονομάζουν «εθνικό σχέδιο»!

Είναι οι ίδιες δυνάμεις που επιχείρησαν να επιβάλουν σιγή νεκροταφείου για να περάσουν όλα τα μέτρα της
κυβέρνησης και του τρίτου μνημονίου, οι πλειστηριασμοί, οι ιδιωτικοποιήσεις, η φοροληστεία, οι απολύσεις, ο
περιορισμός του δικαιώματος της απεργίας.

Για εμάς τους εργαζόμενους ένας δρόμος υπάρχει: Ο δρόμος της οργάνωσης και της συλλογικής
διεκδίκησης! Να αγωνιστούμε και να παλέψουμε με επίκεντρο τις ανάγκες μας.

Κάθε κλάδος, εργασιακός χώρος, κάθε περιοχή στις 30 Μάη να στείλουμε ισχυρό μήνυμα:

Η ανάπτυξή σας τσακίζει τη ζωή μας!

Αγώνας - οργάνωση και αντεπίθεση η επιλογή μας!

Οι εργαζόμενοι δεν έχουν τίποτα να κερδίσουν προσμένοντας σε καλύτερες τάχα μέρες από τα αφηγήματα
της “μεταμνημονιακής εποχής” που αναφέρει στις «αναπτυξιακές» φιέστες η κυβέρνηση.

Η σημερινή αρνητική κατάσταση που αντιμετωπίζουμε στους χώρους δουλειάς και στη ζωή μας, δεν αλλάζει
σκύβοντας το κεφάλι και καταπίνοντας τα νέα κυβερνητικά παραμύθια.

Είναι στο χέρι μας να αλλάξουμε τη ζωή μας!

Είναι ανάγκη ακόμα περισσότεροι, ακόμα πιο αποφασιστικά να προετοιμάσουμε την απάντησή μας, να
χαράξουμε το δρόμο της αντεπίθεσης, να πάρουμε τη ζωή στα χέρια μας!

Εμπρός λαέ μη σκύβεις το κεφάλι - Τώρα με το ΠΑΜΕ επίθεση και πάλη!

 

ΌΛΟΙ ΣΤΗΝ  ΑΠΕΡΓΊΑ 30 ΜΆΗ

 

 

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ

10.30Π.Μ. ΣΤΗΝ ΟΜΌΝΟΙΑ 
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  ΠΑΜΕ Web Radio - 2 Μαΐου 2018  

  Πέμ, 03/05/2018 - 04:00  

Ακούστε την εκπομπή της Γραμματείας Συγκοινωνιών του ΠΑΜΕ

Ακούστε την εκπομπή του Πανελλήνιου Μουσικού Συλλόγου

Ακούστε την εκπομπή "Λαϊκό Πάλκο" με τον Αναστάση Κατσαβό

Για αποθήκευση κάντε δεξί κλικ στο σύνδεσμο και επιλέξτε "Αποθήκευση ως..."
   
  

  Καταγγελία των σωματείων ΠΕΜΕΝ, ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ για τον τραυματισμό δύο ναυτεργατών  

  Πέμ, 03/05/2018 - 00:38  

Μετά από καταγγελίες ενημερωθήκαμε για τον τραυματισμό δύο μελών του πληρώματος στο μηχανοστάσιο του
Ε/Γ-Ο/Γ «CHAMPIONJET 2» της ναυτιλιακής εταιρείας «SEAJETSN.E.».

          Συγκεκριμένα, το ανωτέρω πλοίο με δρομολόγιο Πειραιά -  Μύκονο – Νάξο – Θήρα,  μία ώρα μετά τον
απόπλου σημειώθηκε έκρηξη στο αριστερό μηχανοστάσιο με αποτέλεσμα να επιστρέψει το πλοίο στο Πειραιά
και να διακομιστούν στον Μετροπόλιταν τα 2 μέλη του μηχανοστασίου, ο ένας με σοβαρά εγκαύματα στα χέρια
και με ελαφρότερα εγκαύματα ο δεύτερος.

Μετά από παρέμβαση μας στη ναυτολογία του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά,  διαπιστώθηκε ότι τα ονόματα
των 2 μελών του  μηχανοστασίου δεν ήταν καταγεγραμμένα στη λίστα πληρώματος (crew list) του πλοίου.

          Και αυτό το γεγονός σε βάρος των ναυτεργατών με κίνδυνο την ίδια τους τη ζωή έρχεται να προστεθεί
στο βωμό της κερδοφορίας και ανταγωνιστικότητας του εφοπλιστικού κεφαλαίου, που υπηρετεί και η σημερινή
κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ/ΑΝΕΛ.

Το εφοπλιστικό κεφάλαιο δεν διστάζει να υπονομεύει ακόμα και την ασφάλεια της ανθρώπινης ζωής,  με
μειωμένες οργανικές συνθέσεις εντατικοποίηση της δουλειάς και σε περιόδους  επισκευών και επιθεωρήσεων,
με ανασφάλιστη εργασία, με πετσοκομμένους μισθούς, μη εφαρμόζοντας ούτε ακόμα και τα ελάχιστα που
προβλέπουν οι ΣΣΕ.

Απαιτούμε την άμεση παρέμβαση των υπηρεσιών του ΥΝΑ με την διερεύνηση των αιτιών του
συμβάντος, την πλήρη ιατροφαρμακευτική κάλυψη και αποζημίωση των τραυματισμένων ναυτεργατών
και την έγγραφη ενημέρωση μας.   

 

ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ

• ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ

• ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΚΑΤΩΤΕΡΩΝ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΣ Ε.Ν.

«Ο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ»
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  Ανακοίνωση του Εργατικού Κέντρου Λαυρίου για τους απλήρωτους στο Υπ. Πολιτισμού  

  Πέμ, 03/05/2018 - 00:29  

ΤΡΕΙΣ ΜΗΝΕΣ ΑΠΛΗΡΩΤΟΙ ΚΑΙ  ΤΟ ΔΟΥΛΕΜΑΠΑΕΙ ΣΥΝΝΕΦΟ...

 Δεν υπάρχουν λόγια για να περιγραφή η κοροϊδία που έχουν δεχτή εργαζόμενοι στο Υπουργείο πολιτισμού, οι
οποίοι δουλεύουν σε υποέργο στην περιοχή της Παιανίας για το αποχετευτικό δίκτυο. Οι εργαζόμενοι έχουν
προσληφθεί από το Υπουργείο Πολιτισμού, τους πληρώνει ο Δήμος Παιανίας, ενώ τα χρήματα τα εκταμιεύει η
Περιφέρεια. Έχουν γίνει επανειλημμένως μπαλάκι από το Υπουργείο, στον Δήμο, από τον Δήμο στην
Περιφέρεια, από την Περιφέρεια στο Υπουργείο και πάει λέγοντας...

 Αυτή την φορά όμως η κοροϊδία και το πήγαινε έλα δεν χωνεύεται.

Τρεις μήνες απλήρωτοι και από την εφορεία αρχαιοτήτων Ανατολικής Αττικής τους λένε ότι όλα τα
δικαιολογητικά έχουν φύγει και έχουν σταλεί στην περιφέρεια.

Στην περιφέρεια η υπεύθυνη, τους λέει ότι κακώς πήγανε σε αυτήν και δεν έχει προχωρήσει την διαδικασία
γιατί δεν τις έχουν στείλει τα δικαιολογητικά.

Στην Εφορεία είπαν ότι κακώς πήγαν στην περιφέρεια γιατί αρμόδιο είναι το υπουργείο να κάνει αυτές τις
επαφές.

Κάποια στιγμή ενημερωθήκανε οι εργαζόμενοι ότι τα λεφτά μπήκαν από την περιφέρεια και είναι πλέον
αρμοδιότητα του Δήμου να πληρώσει.

Σε παρέμβαση στον Δήμο η υπεύθυνη τους είπε ότι δεν βλέπει λεφτά στον λογαριασμό για να τα πιστώσει
στους εργαζόμενους.

Οι εργαζόμενοι κάνανε παρέμβαση στο Υπουργείο Πολιτισμού και απαίτησαν να πληρωθούν και ως
εργοδότης τους, το Υπουργείο είναι υπεύθυνο να τους πληρώσει.

Το Υπουργείο τους διαβεβαίωσε ότι θα λυθεί το πρόβλημα και ότι υπήρχε ένα τεχνικό πρόβλημα στις
πιστώσεις των κωδικών και σε μια δυο μέρες τα λεφτά θα φανούν.

Μετά από δύο μέρες στην περιφέρεια τους δηλώνουν ότι είχε γίνει αίτημα στο Υπουργείο οικονομικών
για να μπουν χρήματα για το έργο, όμως το αίτημα απορρίφτηκε και θα ξαναγίνει από την αρχή, οπότε θα
πάρει κανα δυο βδομάδες να πληρωθούν.

Τέλος σε επικοινωνία του σωματείου με την υπεύθυνη για να κάνει το αίτημα για να μπουν χρήματα για το
έργο από το Υπουργείο οικονομικών, τους ενημέρωσε ότι δεν υπάρχει καμία απόρριψη από το ΥΠ.
Οικονομικών, γιατί πολύ απλά δεν της έχει ζητηθεί να κάνει κάποιο ανάλογο αίτημα... 

 Έτσι συνεχίζεται η κοροϊδία στους εργαζόμενους που οι μισοί είναι από τον προηγούμενο μήνα απολυμένοι.

Οι τραγελαφικές καταστάσεις που ζουν οι εργαζόμενοι, που δεν μπόρεσαν να κάνουν Πάσχα, να καλύψουν τα
απολύτως αναγκαία στις οικογένειές τους, έχουν την υπογραφή των ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ η κυβέρνηση, τα υπουργεία
τους και οι περιφέρειες τους που λειτουργούν αυτόματα για ότι αντεργατικό απαιτήσουν οι εργοδότες και οι
φίλοι τους τροϊκανοί ενώ για τους εργάτες έχουν μπόλικη κοροϊδία και εμπαιγμό.

Απαιτούμε να πληρωθούν άμεσα οι συνάδελφοι και να σταματήσει η κοροϊδία. Την επόμενη φορά που
θα υποχρεωθούμε να επισκεφθούμε τα υπουργεία σας να ξέρετε ότι οι δικαιολογίες δεν θα έχουν
αντίκρισμα...
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Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ
   
  

  ΠΑΜΕ Web Radio - Πρωτομαγιά 2018  

  Τετ, 02/05/2018 - 22:41  

Ακούστε την εκπομπή του Σωματείου Ελλήνων Ηθοποιών

Για αποθήκευση κάντε δεξί κλικ στο σύνδεσμο και επιλέξτε "Αποθήκευση ως..."
   
  

  Αποτελέσματα 2ης αγωνιστικής 12ου Εργατικού Πρωταθλήματος Ποδοσφαίρου του ΠΑΜΕ
 

  Τετ, 02/05/2018 - 21:23  

Με μεγάλη επιτυχία ολοκληρώθηκαν οι αγώνες της 2ης αγωνιστικής την Κυριακή 29 Απριλίου, στα γήπεδα του
Ιλίου, του Ρουφ, του Ταύρου, του Περισσού, της Πετρούπολης και τα Βοτσαλάκια. Παρόλη τη ζέστη οι ομάδες
φάνηκε να ευχαριστήθηκαν τους μεταξύ τους αγώνες και συνέχισαν να διατηρούν το φιλικό κλίμα που υπάρχει
στα γήπεδα ήδη από την 1η αγωνιστική.

Ξεχώρισε βέβαια αυτήν την Κυριακή η παρουσία φίλαθλων στα γήπεδα που δίναν αγωνιστικό και ταυτοχρονα
χιουμοριστικώ τόνο με τα πειράγματα στις ομάδες τους.

 

Αποτελέσματα της 2ης αγωνιστικήςΑποτελέσματα της 2ης αγωνιστικής

 

Όμιλος 1

«Ριζοσπάστης» - Εργαζόμενοι από τη Γουινέα: 0-3

«Καπερναριακός Ανάβυσσου» (Σπουδαστές στο Μαγειρικό Τμήμα ΙΕΚ Αναβύσσου) - «Πανεργατικός»
(Φοιτητικός Σύλλογος ΦΜΣ): 0-0

 

Όμιλος 2

«Maroucity United» (Λαϊκή Επιτροπή Αμαρουσίου) - «Τhe REDS» (Σύλλογος Φοιτητών Ιστορικού -
Αρχαιολογικού) : 7-2

«Αλκαλικός Αστέρας» (Φοιτητές Φυσικού Αθήνας) -- Επιτροπή Ανέργων Α' Αθήνας: 0-3

 

Όμιλος 3

Κλαδικό Συνδικάτο Τροφίμων - Ποτών Αττικής - «Οι Μάστορες της Μπάλας» (Πολιτικοί Μηχανικοί - ΕΜΠ):
0-3

«Μαγικές Γεύσεις»(Εργαζόμενοι στον Επισιτισμό) - Σωματείο Εργαζομένων ΕΒΓΑ: 2-11
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Όμιλος 4

«Συπανικός» (Σύλλογος Υπαλλήλων Περιφέρειας Αττικής) -Λαϊκή Επιτροπή Ιλίου: 2-0

ΕΛΕΠΑ 2 - «Στεάουα Κοκορετσιού» (Επιτροπή Νέων Εργαζομένων - Ανέργων 2ου Διαμερίσματος Αθηνών):
7-0

 

Όμιλος 5

«Bankchelona»(Κλαδικό Σωματείο Χρηματοπιστωτικού) - Σωματειακή Επιτροπή του ΣΕΤΗΠ στο ΔΜ ΟΤΕ:
5-5

«Κεραυνός»(Συνδικάτο Ενέργειας) - «Κόκκινη θύελλα» (Επιτροπή Νέων Εργαζομένων και Ανέργων
Κυψέλης):0-0

 

Όμιλος 6

Λογιστές Πειραιά (Ένωση Λογιστών Ελεγκτών Περιφέρειας Αττικής - Παράρτημα Πειραιά) - ΚΕΘΕΑ
«Διάβαση»: 0-7

Εργαζόμενοι στον «Παπαστράτο» - Εργαζόμενοι «PROMETAL»: 0-3

 

Όμιλος 7

Σωματειακή Επιτροπή Εργαζομένων ICAP - Σπουδαστές ΙΕΚ «ΟΜΗΡΟΥ Πειραιά»: 3-13

«Ανεργοτέλης»(Νέοι Εργαζόμενοι και Άνεργοι από το Γαλάτσι) -«Γοργοπόδαροι»(Εργαζόμενοι στην
εκτυπωτική εταιρεία «Diamond Print»): 0-3

 

Όμιλος 8

«Ψάχτε τον δεύτερο» (Εργατικό Κέντρο Λαυρίου) --«Αναψυκτικοί»(Σπουδαστές ΙΕΚ Αγίου Δημητρίου): 10-2

«Καρπαζοεισπρ-ΑΚΤΩΡ»(Εργαζόμενοι ΑΚΤΩΡ) -«Αγώνας Ρήξη Ανακοπή» (Σύλλογος Εμποροϋπαλλήλων
Αθήνας): 3-3

 

Όμιλος 9

«Tο Internet σέρνεται»(Σωματειακή Επιτροπή του ΣΕΤΗΠ στη «Vodafone» στο κτίριο των Πετραλώνων)
-«Αριστερόστροφα Κουμπούρια»(Λαϊκή Επιτροπή Κορυδαλλού): 3-4

Σπουδαστές ΑΕΝ - ΛΕΚ (Λαϊκή Επιτροπή Καλλιθέας): 7-13

 

Όμιλος 10
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«Περιστέρι FC» - Εργαζόμενοι «TELEPERFORMANCE»: 11-0

«ΑΕL (Αθλητική Ένωση LG)»(Εργαζόμενοι LG) - «Ο Μύτος της Αριάδνης» (Εργαζόμενοι στην Κλινική
Αποκατάστασης και Αποθεραπείας «Θησέας»): 3-0

 

Όμιλος 11

«Μπαρτσελιώμα»(Εργαζόμενοι σε Εταιρείες Πληροφορικής) -Εργαζόμενοι SSP (Σωματειακή Επιτροπή
Εργαζομένων SSP): 8-6

Συνδικάτο Μετάλλου, Παράρτημα Αθήνα - «Φαρμακάδες»(Συνδικάτο Εργαζομένων Φαρμάκου - Καλλυντικού
Αθήνας: 1-3

 

Όμιλος 12

«Γιουβέτσους»(Σωματειακή Επιτροπή «E VALUE») -«Σελεtabies»(Φοιτητές ΑΣΠΑΙΤΕ): 3-6

Εργαζόμενοι «Κρεπερί Ρούμπικ»- «Μπορούσια Δερματος»(Συνδικάτο Εργατοϋπαλλήλων
Κλωστοϋφαντουργίας - Ιματισμού – Δέρματος): 2-6

 

Όμιλος 13

«Καζάν United» (Λαϊκή Επιτροπή Περάματος) -«Snow Kids»(Συνοικία Διονύσου): 3-4

«ARDS F.C.» (Επιτροπή Αγώνα Φοιτητών Ιατρικής Αθήνας) - Σωματειακή Επιτροπή του ΣΕΤΗΠ στη «ΝΟΚΙΑ»:
8-12

 

Όμιλος 14

«Ακατάρτιστοι»(Σπουδαστές ΙΕΚ Χαϊδαρίου) - «Κώστας Βιδάλης»(ΠΑΜΕ Τύπου και ΜΜΕ): 0-7

«Εμπόριο Παρτιζάνοι» (Σύλλογος Εμποροϋπαλλήλων Αθήνας) - «Betatzides» (Εργαζόμενοι στην εταιρεία
Πληροφορικής «Openbet»): 1-5

 

Όμιλος 15

Εργαζόμενοι «Goody's» - «Everest» (Σωματειακή Επιτροπή Εργαζομένων στα «Goody's» - «Everest»)
-«Γίδερπουλ»(Επιτροπή Νέων Εργαζομένων και Ανέργων στα Πατήσια): 3-8

«Γυπαετοί»(Σωματείο Εργαζομένων «NEWREST») -«Υποστύλωμα και Γκολ»(Φοιτητές ΕΜΠ): 5-4

 

Όμιλος 16

Σύλλογος Εργαζομένων ΨΝΑ(Ψυχιατρικό Νοσοκομείο Αττικής) -«Ουzoymπουριανοί»(Συνδικάτο Οικοδόμων
Αθήνας - Παράρτημα Πειραιά): 0-3

Εργαζόμενοι «L' OREAL» - «Αστέρας Νετρονίων»(Φοιτητές Φυσικού Αθήνας): 3-0

Page 8 of 27



Νέα από το Π.Α.ΜΕ.
 

 

Όμιλος 17

«Το Κλειδί του Γκολ» (Πανελλήνιος Μουσικός Σύλλογος) - Επιτροπή Νέων Εργαζόμενων και Ανέργων 7ου
Διαμερίσματος: 9-2

ΣΕΙΥΓΑ (Σωματείο Εργαζομένων Ιδιωτικής Υγείας) -Παράρτημα Συνδικάτου Οικοδόμων Καισαριανής -
Βύρωνα - Ζωγράφου: 8-1

 

Όμιλος 18

«Λος Πιστολέρος»(Εργαζόμενοι σε Εταιρείες Πληροφορικής) --«ORANJE» (Εργαζόμενοι «INTERAMERICAN -
ANYTIME»): 3-7

«Αμπαλοι» (Νίκαια) -- Επιτροπή Αγώνα Εργαζομένων ΕΥΔΑΠ: 12-2

 

Όμιλος 19

«The Daltons»(Λαϊκή Επιτροπή Καλλιθέας) --Εργαζόμενοι «ΑΦΟΙ ΒΛΑΧΟΥ»: 4-5

«Καρπάτοι»(Εργαζόμενοι από Ουκρανία) - «Baristaνοντας τους παίκτες»(Επιτροπή Νέων Συνδικάτου
Επισιτισμού): 11-1

 

Όμιλος 20

«Mπαλαδόροι» (Σπουδαστές στο Δ. ΙΕΚ Χαλανδρίου) -Λαϊκή Επιτροπή Φυλής: 9-3

Συνδικάτο Μετάλλου, Παράρτημα Θριασίου - Εργαζόμενοι «WIND»: 3-0

 

Όμιλος 21

ΣΥΑΤ(Σύλλογος Υπαλλήλων Ασφαλιστικών Ταμείων) - «Metallica Πειραιά»(Συνδικάτο Μετάλλου Παράρτημα
Πειραιά): 2-1

«Wood Castle»(Συνδικάτο Κατεργασίας Ξύλου Ν. Αττικής) - Εργαζόμενοι στις Ασφαλιστικές Εταιρείες: 3-0

 

Όμιλος 22

«Σουρεάλ Μαδρίτης»(Φοιτητές ΤΕΙ Πειραιά) - «Βραχυκύκλωμα»(Συνδικάτο Ηλεκτρολόγων Νομού Αττικής):
5-1

ΕΛΕΠΑ (Ένωση Λογιστών Ελεγκτών Περιφέρειας Αττικής) -«To "ΠΑΜΕ" το γράμμα» (Συνδικάτο
Εργατοϋπαλλήλων Ταχυδρομείων - Ταχυμεταφορών Ν. Αττικής): 6-3
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Η Γραμματεία Νέων

 
   
  

  Γραμματεία ΠΑΜΕ Πρέβεζας : Αναβλήθηκε η δίκη των 9 συναδέλφων επειδή συμμετείχαν
στις κινητοποιήσεις ενάντια στους πλειστηριασμούς  

  Τετ, 02/05/2018 - 21:10  

Για το Φεβρουάριο του 2019 αναβλήθηκε η δίκη των 9 συναδέλφων μας, μελών ταξικών σωματείων που
συσπειρώνονται στο ΠΑΜΕ, αλλά και άλλων σωματείων της Πρέβεζας, τους οποίους η αστική δικαιοσύνη
έσυρε σε δίκη για τη συμμετοχή τους στις κινητοποιήσεις ενάντια στους πλειστηριασμούς, εφαρμόζοντας κατά
γράμμα το νόμο που ψήφισε η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ τον περασμένο Δεκέμβρη, ο οποίος καθιστά
«ιδιώνυμο» αδίκημα την αντίσταση στους πλειστηριασμούς.

Την αλληλεγγύη τους προς τους διωκόμενους συναδέλφους εξέφρασαν πλήθος κόσμου, μέλη εργατικών
σωματείων και άλλων κοινωνικών φορέων, μαθητές και σπουδαστές, που είχε συγκεντρωθεί από νωρίς το
πρωί έξω από τα δικαστήρια στην Πρέβεζα, καταγγέλλοντας την κυβέρνηση για το κύμα καταστολής.

Η κυβέρνηση έχει γίνει το πιο πειθήνιο όργανο του μεγάλου κεφαλαίου. Χλευάζει προκλητικά όλο τον λαό
καθώς επέλεξε την 1Η ΜΑΗ για την απελευθέρωση των πλειστηριασμών και των κατασχέσεων για χρέη στις
τράπεζες και στο δημόσιο ακόμα και για 500 ευρώ! Ρίχνουν πάνω στους κόπους των εργαζόμενων τα κοράκια
των τραπεζικών ομίλων, ετοιμάζουν 130.000 πλειστηριασμούς!

Παράλληλα αυξάνει την τρομοκρατία και την καταστολή απέναντι σε όποιον αντιστέκεται και προσπαθεί να
αλλάξει αυτή την κατάσταση.

Η γραμματεία Πρέβεζας του ΠΑΜΕ, απευθύνει πλατύ κάλεσμα προς τους εργαζόμενους και τα λαϊκά στρώματα
της περιοχής. Πρέπει όλοι μας το επόμενο διάστημα, με μπροστάρηδες τα εργατικά μας σωματεία να
εντείνουμε την πάλη για την προστασία της λαϊκής κατοικίας.

Σήμερα είναι περισσότερο επιτακτικό από ποτέ αυτός ο αγώνας, να αγκαλιάσει ακόμα περισσότερα σωματεία,
εργαζόμενους και φορείς. Παράλληλα με την παρεμπόδιση των πλειστηριασμών, να διεκδικήσουμε όλοι μαζί
μέτρα ουσιαστικής ανακούφισης των υπερχρεωμένων νοικοκυριών. Να μη δεχτούμε να πληρώσουν αυτοί την
εξυγίανση του τραπεζικού τομέα, όπως έκαναν ήδη μια και δυο φορές, πληρώνοντας τις ανακεφαλαιοποιήσεις
των λεγόμενων συστημικών τραπεζών.

Να κάνουμε όλοι μαζί πράξη το σύνθημα : Κανένα σπίτι στα χέρια τραπεζίτη.

Όσα μέτρα εκφοβισμού και καταστολής και αν επιστρατεύει ο ΣΥΡΙΖΑ και το αστικό κράτος για να επικρατήσει
"σιγή νεκροταφείου", δεν πρόκειται να τα καταφέρουν. Θα πάρουν την απάντηση που τους αρμόζει από το
ταξικό εργατικό κίνημα το οποίο ούτε εκφοβίζεται, ούτε τρομοκρατείται.

Η ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ ΔΕ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ – ΤΟΥ ΛΑΟΥ Η ΠΑΛΗ ΘΑ ΤΗ ΣΠΑΣΕΙ

   
  

  Το πρόγραμμα της 1ης εβδομάδας του Μαίου του web radio του ΠΑΜΕ  

  Τετ, 02/05/2018 - 19:14  

Το πρόγραμμα του webradio του ΠΑΜΕ από 1 έως 4 Μαΐου έχει ως εξής:
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Τρίτη 1/5/2018

6μμ-7μμ: ΣΕΗ
7μμ-8μμ: Μουσικό Πρόγραμμα
8μμ-9μμ: Σύλλογος Εμποροϋπαλλήλων Αθήνας (Ε)

Τετάρτη 2/5/2018

6μμ-7μμ: Γραμματεία Συγκοινωνιών ΠΑΜΕ
7μμ-8μμ: ΠΜΣ
8μμ-9μμ: Λαϊκό Πάλκο

Πέμπτη 3/5/2018

6μμ-7μμ: Συνδικάτο Μετάλλου Αττικής
7μμ-8μμ: Σ.Ε.ΤΗ.Π
8μμ-9μμ: Σύνδεσμος Ιδιωτικών Υπαλλήλων Αθήνας

Παρασκευή 4/5/2018

6μμ-7μμ: Συνδικάτο Εργαζομένων Φαρμάκου Καλλυντικού & Συναφών Επαγ/των
7μμ-8μμ: Εκπομπή για το θέατρο
8μμ-9μμ: Αφιέρωμα στη Metal μουσική

 

 
   
  

  Οι τελικοί αγώνες του πανελλαδικού τουρνουά basket του ΜΑΣ στις 26 και 27 Μάη στην
Αθήνα  

  Τετ, 02/05/2018 - 19:12  

Ολοκληρώθηκε η δεύτερη φάση του τουρνουά basket του ΜΑΣ στην Αθήνα

Οι τελικοί αγώνες του πανελλαδικού τουρνουά θα πραγματοποιηθούν στις 26 και 27 Μάη στην Αθήνα

Με επιτυχία συνεχίστηκε το τουρνουά μπάσκετ 3on3 στην Αθήνα που οργανώνουν Φοιτητικοί, Σπουδαστικοί
Σύλλογοι και Επιτροπές Αγώνα που συσπειρώνονται στο ΜΑΣ.

Ολοκληρώθηκε η 2η φάση του τουρνουά, το Σάββατο 21/4 στο κλειστό γυμναστήριο του ΕΜΠ, με τη συμμετοχή
των ομάδων που πέρασαν από το ΕΚΠΑ, το ΕΜΠ, το Πανεπιστήμιο Πειραιά, το Πάντειο, το ΟΠΑ, το Γεωπονικό,
τα ΤΕΙ Αθήνας και Πειραιά, την ΑΣΠΑΙΤΕ. Με αυτόν τον τρόπο οι φοιτητές στέλνουν μήνυμα για δωρεάν,
καθολική και αναβαθμισμένη πρόσβαση στον Αθλητισμό, κόντρα στη λογική ότι η πρόσβαση στον Αθλητισμό
είναι πολυτέλεια.

Η πάλη ενάντια στην εμπορευματοποίηση του Αθλητισμού που γεννά φαινόμενα σαπίλας και απωθεί την
νεολαία, η διεκδίκηση σύγχρονων, δωρεάν αθλητικών εγκαταστάσεων για όλους τους νέους βρέθηκαν στο
επίκεντρο της προετοιμασίας του τουρνουά μέσα στις σχολές. Οργανώθηκαν κινητοποιήσεις στις διοικήσεις
ιδρυμάτων για τη διεκδίκηση του δικαιώματος στην άθληση, για την επισκευή και δημιουργία νέων αθλητικών
υποδομών.

Στις 26 και 27 Μάη θα πραγματοποιηθεί στην Αθήνα η 3η φάση για τους διεκδικητές της πρώτης θέσης
από τα τουρνουά που διοργανώθηκαν στα ιδρύματα όλης της Ελλάδας.
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Νέα από το Π.Α.ΜΕ.
 

 
   
  

  Ανακοίνωση Σωματείων Ν. Βοιωτίας για τις εξελίξεις στην Υγεία  

  Τετ, 02/05/2018 - 18:44  

ΕΝΑ ΑΚΟΜΗ ΒΗΜΑ ΣΤΗΝ ΥΠΟΒΑΘΜΙΣΗ ΤΩΝ ΔΟΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ 

ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΘΗΒΑΣ – ΟΙΝΟΦΥΤΩΝ

Με Απόφαση του Υπουργείου Υγείας που εκδόθηκε τη Μεγάλη Τετάρτη, καταργούνται οι Υγειονομικές
Επιτροπές που λειτουργούσαν μέχρι τώρα στη Θήβα και τα Οινόφυτα. Πρόκειται για τις Επιτροπές στις οποίες
απευθύνονται οι εργαζόμενοι για θέματα αναρρωτικής άδειας, πιστοποίησης νόσου που επιφέρει ανικανότητα
προς εργασία, ανικανότητα εργασίας από εργατικά ατυχήματα και άλλα.

Οι εργαζόμενοι πρέπει πλέον να απευθύνονται είτε στη Λιβαδειά, είτε στη Χαλκίδα. Με άλλα λόγια, όποιος
εργαζόμενος πρέπει να γράψει μία άδεια από τη δουλειά του, θα πρέπει να διανύσει μέχρι και 100 χιλιόμετρα...
Στο ίδιο μαρτύριο θα υποβάλλονται και τα εκατοντάδες κάθε χρόνο θύματα εργατικών ατυχημάτων στην
περιοχή...

Την ίδια στιγμή, παραμένει η απαράδεκτη κατάσταση στην Πρωτοβάθμια Φροντίδα της περιοχής, αφού το
Κέντρο Υγείας Θήβας (πρώην ΠΕΔΥ, πρώην ΙΚΑ) απλά δε λειτουργεί μετά το 2014, διαθέτοντας πλέον δύο
μόλις γιατρούς, οι οποίοι παραμένουν με ασφαλιστικά μετρα. Πληροφορίες κάνουν λόγο ακόμη και για ξήλωμα
του εξοπλισμού του Κέντρου και μεταφορά του αλλού.

Η παντελής έλλειψη οποιασδήποτε δομής πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας σπρώχνει τους εργαζόμενους είτε
στα ιδιωτικά κέντρα, είτε στο Νοσοκομείο Θήβας, το οποίο επίσης αντιμετωπίζει εδώ και πολλά χρόνια
τραγικές ελλείψεις. Οι σοβαρές προσπάθειες του προσωπικού αντικειμενικά δε μπορούν να καλύψουν τα
τεράστια κενά. Είναι χαρακτηριστικό ότι ασθενείς πηγαίνουν στο Νοσοκομείο μέχρι και από τη 1:00 μετά τα
μεσάνυχτα της προηγούμενης ημέρας για να επισκεφθούν τον οδοντίατρο…

Μέσα σε αυτή τη ζοφερή κατάσταση, η κυβέρνηση ετοιμάζει παράτες και εγκαίνια στην «Τοπική Μονάδα
Υγείας - ΤΟΜΥ» που ιδρύεται στη Θήβα. Η εν λόγω Μονάδα είναι ένα ακόμη βήμα στον αποκλεισμό των
ασθενών από τις δομές υγείας, αφού θα λειτουργεί σαν κόφτης σττην πρόσβαση σε αυτές. Με απλά λόγια, για
να κάνει κάποιος εξετάσεις στο Κέντρο Υγείας (εντελώς θεωρητικά, αφού αυτό δε λειτουργεί καν στη Θήβα),
είτε στα τακτικά ιατρεία του Νοσοκομείου, θα πρέπει να πάρει άδεια από την ΤΟΜΥ.

Ακόμα χειρότερα, η λειτουργία των ΤΟΜΥ δεν είναι εξασφαλισμένη, αφού χρηματοδοτείται για ελάχιστα
χρόνια από ευρωπαϊκά κονδύλια. Δηλαδή ακόμα και οι θέσεις των τριών γενικών ιατρών, του ενός νοσηλευτή
και του ενός διοικητικού υπαλλήλου που την απαρτίζουν είναι ορισμένου χρόνου. Το αποτέλεσμα ήταν να μην
υπάρξει ενδιαφέρον από γιατρούς να τη στελεχώσουν, οπότε επιλέχθηκε η γνωστή μέθοδος της απόσπασης
ιατρών από άλλες μονάδες της Βοιωτίας.

Η σημερινή ηγεσία του Υπουργείου Υγείας, όσο κι αν προσπαθεί να δείξει ότι προσπαθεί να καλύψει κενά, στην
πραγματικότητα συνεχίζει ακάθεκτη το έργο των προηγούμενων. Τίτλος του έργου είναι η παντελής
υποβάθμιση των δημόσιων υπηρεσιών υγείας και η ανταποδοτική λειτουργία όσων απομένουν. Ο υπότιτλος
είναι το ξεζούμισμα του λαϊκού εισοδήματος για το τάισμα των επιχειρηματιών ομίλων φαρμάκου και υγείας.

Για το λόγο αυτό, ο φετινός κρατικός προϋπολογισμός προβλέπει (για πολλοστή χρονιά) για το 2018 το
τσεκούρωμα της χρηματοδότησης τόσο προς τις δημόσιες μονάδες υγείας (κατά 326 εκατ. ευρώ), όσο και προς
τον ΕΟΠΥΥ (κατά 214 εκατ. ευρώ).

Οι εργατικές λαϊκές οικογένειες γνωρίζουν πολύ καλά ότι κάθε ευρώ που περικόπτεται από τον προϋπολογισμό
θα πληρωθεί από την τσέπη τους. Το πρόβλημα δεν είναι απλά τοπικό, ούτε λύνεται με την ανακύκλωση του
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Νέα από το Π.Α.ΜΕ.
 

υπάρχοντος προσωπικού, όσο συνεχίζεται η αντιδραστική κεντρική κατεύθυνση. Σήμερα είναι πιο αναγκαίο από
ποτέ να διεκδικηθεί η συνολική λύση του προβλήματος, να μπει στο στόχαστρο η πραγματική αιτία της
κατάστασης.

 

Διεκδικούμε:

Καμία σκέψη για κατάργηση των Υγειονομικών Επιτροπών σε Θήβα και Οινόφυτα.

Αποκλειστικά κρατικό σύστημα υγείας, σύγχρονο, πλήρως στελεχωμένο με υγειονομικούς όλων των
ειδικοτήτων, με απολύτως δωρεάν εξετάσεις, νοσηλεία και φάρμακα, χωρίς πλαφόν και περικοπές, με
κατάργηση των εισφορών στον κλάδο Υγείας και κατάργηση κάθε επιχειρηματικής δράσης.

Πλήρη στελέχωση και λειτουργία σύμφωνα με τα παραπάνω του Γενικού Νοσοκομείου Θήβας.

Πανελλαδική ανάπτυξη αποκλειστικά κρατικού και απολύτως δωρεάν συστήματος Πρωτοβάθμιας
Φροντίδας Υγείας. Με Κέντρα Υγείας και Περιφερειακά Ιατρεία, συνδεδεμένα με τους τόπους
δουλειάς, κατοικίας, εκπαίδευσης, σε όλους τους δήμους και τις πόλεις, με παροχή υπηρεσιών που να
ανταποκρίνονται στις ιδιαίτερες συνθήκες κάθε περιοχής και για τις ιδιαίτερες ανάγκες των γυναικών,
των ΑμεΑ, των παιδιών, των ηλικιωμένων, των μεταναστών. Με πλήρη στελέχωση και εξοπλισμό, με
24ωρη λειτουργία και βασικό προσανατολισμό την πρόληψη.

Πλήρη στελέχωση και λειτουργία σύμφωνα με τα παραπάνω των Κέντρων Υγείας Θήβας και
Σχηματαρίου.

 

 

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΤΟΫΠΑΛΛΗΛΩΝ ΧΗΜΙΚΗΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ Ν. ΒΟΙΩΤΙΑΣ «Ο ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ»

ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΤΡΟΦΙΜΩΝ-ΠΟΤΩΝ ΕΥΒΟΙΑΣ-ΒΟΙΩΤΙΑΣ

ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΦΑΡΜΑΚΟΥ-ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΩΝ ΒΟΙΩΤΙΑΣ-ΕΥΒΟΙΑΣ-ΑΥΛΩΝΑ

ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ ΘΗΒΑΣ

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΙΚΑ ΕΠΑΡΧΙΑΣ ΘΗΒΑΣ

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΓΩΝΑ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΘΗΒΑΣ

ΟΜΑΔΑ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΘΗΒΑΣ (ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ)

   
  

  Η διοίκηση του Εργατικού Κέντρου Ιωαννίνων χαιρετίζει τους χιλιάδες διαδηλωτές της
πρωτομαγιάτικης συγκέντρωσης  

  Τρί, 01/05/2018 - 20:09  
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Νέα από το Π.Α.ΜΕ.
 

Ολοκληρώθηκε η πρωτομαγιάτικη απεργιακή συγκέντρωση του Εργατικού Κέντρου Ιωαννίνων με μαζική,
μαχητική πορεία στους κεντρικούς δρόμους της πόλης. Οι απεργιακές φρουρές του Εργατικού Κέντρου
Ιωαννίνων βρέθηκαν από το πρωί σε χώρους εστίασης του κλάδου του επισιτισμού, περιφρουρώντας την
απεργία στην τοπική αλυσίδα ζαχαροπλαστείων Διεθνές και τη γνωστή αλυσίδα καταστημάτων Mikel.

Στην απεργιακή συγκέντρωση του Εργατικού Κέντρου χαιρέτισαν εκπρόσωποι από μαζικούς φορείς του λαϊκού
κινήματος και Πρωτοβάθμια σωματεία.

Η συγκέντρωση άνοιξε με χαιρετισμό από τον Κυριάκο Ιωαννίδη μέλος της εκτελεστικής γραμματείας του
Μετώπου Αγώνα Σπουδαστών (ΜΑΣ).

Εκ μέρους του Αμπελουργικού Συλλόγου Ζίτσας χαιρετισμό απηύθυνε ο πρόεδρος Αγόρος Ηλίας.

Εκ μέρους των αυτοαπασχολούμενων της πόλης χαιρετισμό απεύθυνε ο Λέτσιος Δημήτρης μέλος του
Σωματείου Μηχανικών Αυτοκινήτων.

Ιδιαίτερο χρώμα έδωσαν στην απεργιακή συγκέντρωση οι χαιρετισμοί δύο οικονομικών μεταναστών, μέλη
Πρωτοβάθμιων Σωματείων της δύναμης του Εργατικού Κέντρου Ιωαννίνων. Εκ μέρους των μεταναστών από
την Αλβανία χαιρέτισε ο Λάμπι Αρμάντο μέλος του ΔΣ του Συνδικάτου Οικοδόμων και συναφών επαγγελμάτων.
Παράλληλα χαιρετισμό απηύθυνε Πακιστανός εργάτης μέλος του συνδικάτου γάλακτος τροφίμων ποτών του
νομού.

Η διοίκηση του Εργατικού Κέντρου Ιωαννίνων χαιρετίζει τους χιλιάδες διαδηλωτές της πρωτομαγιάτικης
συγκέντρωσης και τους καλεί σε επαγρύπνηση ενάντια στους αντιλαϊκούς σχεδιασμούς της κυβέρνησης
ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ για την ολοκλήρωση της τέταρτης αξιολόγησης με την ψήφιση των 88 προαπαιτούμενών της.
Παράλληλα καλεί σε επαγρύπνηση ενάντια στην εμπλοκή της χώρας στους πολεμικούς σχεδιασμούς των
ιμπεριαλιστικών οργανισμών Ε.Ε και ΝΑΤΟ στην περιοχή της νοτιανατολικής Μεσογείου.

Η Διοίκηση του Εργατικού Κέντρου απευθύνει κάλεσμα στους Εργατοϋπάλληλους του Νομού, να
συμμετάσχουν στη συγκρότηση επιτροπής Ειρήνης της ΕΕΔΥΕ στο Νομό μας την Τετάρτη 8:00μμ στο
Εργατικό Κέντρο. Παράλληλα απευθύνει κάλεσμα για μαζική συμμετοχή στην αντιιμπεριαλιστική πορεία στο
Άκτιο στις 13 Μαΐου.
   
  

  Στηρίζουμε τον αγώνα των ναυτεργατών  

  Πέμ, 19/04/2018 - 15:38  

Το ΠΑΜΕ χαιρετίζει τους ναυτεργάτες που παρά τα εμπόδια, πήραν μέρος στη σημερινή απεργιακή
κινητοποίηση και συνεχίζουν κλιμακώνοντας με νέα απεργία στις 19 Απρίλη.

Καταγγέλλουμε την κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ που με το σχέδιο υπουργικής απόφασης που θέλει να
προωθήσει επιτίθεται εναντίον των δικαιωμάτων των ναυτεργατών. Δίνει το δικαίωμα να δρομολογούνται
πλοία με μειωμένες τις οργανικές συνθέσεις, βάζοντας σε κίνδυνο την ανθρώπινη ζωή στη θάλασσα.
Μεγαλώνει την ανασφάλιστη εργασία και αφήνει τους ναυτεργάτες χωρίς Συλλογικές Συμβάσεις και
Κοινωνική Ασφάλιση.

Απαιτούμε την άμεση απόσυρση του απαράδεκτου σχεδίου υπουργικής απόφασης.

Καλούμε τις Ομοσπονδίες, τα Σωματεία και τα Εργατικά Κέντρα να εκφράσουν την αλληλεγγύη και τη στήριξή
τους στο δίκαιο αγώνα των ναυτεργατών.
   
  

  Διεθνής Καταδίκη της Βίαιης Καταστολής Της Κυβέρνησης Εναντίον της
Αντιιμπεριαλιστικής Κινητοποίησης των Νέων  

  Πέμ, 19/04/2018 - 15:24  
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Νέα από το Π.Α.ΜΕ.
 

Διεθνής καταδίκη της βίαιης επίθεσης της κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ που εξαπέλυσε όργιο καταστολής και
τρομοκρατίας ενάντια στο αντιιμπεριαλιστικό συλλαλητήριο των Φοιτητικών, Σπουδαστικών και Μαθητικών
Συλλόγων την Δευτέρα 16 Απρίλη, εκφράζεται από συνδικάτα και φορείς νεολαίας.

Μέχρι στιγμής μηνύματα καταδίκης της επίθεσης, αλλά και στήριξης και αλληλεγγύης στους διωκόμενους
νεολαίους αγωνιστές έχουν στείλει στο ΠΑΜΕ οι οργανώσεις:

 

ΗΠΑ: Φοιτητική Ένωση (SDS UNM)

Ιταλία: Συνδικαλιστική Οργάνωση USB

Σερβία: Ομοσπονδία Τροφίμων Σερβίας

Σρι-Λάνκα: Συνδικαλιστική Οργάνωση ICEU

Τουρκία: Ομοσπονδία Μεταφορών

   
  

  ΠΑΜΕ Web Radio - 18 Απριλίου 2018  

  Πέμ, 19/04/2018 - 04:15  

Ακούστε την εκπομπή του Πανελλήνιου Μουσικού Συλλόγου

Ακούστε την εκπομπή "Λαϊκό Πάλκο" με τον Αναστάση Κατσαβό

Για αποθήκευση κάντε δεξί κλικ στο σύνδεσμο και επιλέξτε "Αποθήκευση ως..."
   
  

  Όροι διεξαγωγής, Οργανόγραμμα, κανονισμοί ισοβαθμίας, κανονισμοί διαιτησίας του
εργατικού τουρνουά ποδοσφαίρου  

  Τετ, 18/04/2018 - 22:08  

 

Το ρεκόρ συμμετοχών με 88 ομάδες στο πρωτάθλημα του ΠΑΜΕ δείχνει την δίψα των εργαζομένων για
άθληση, για δημιουργική αξιοποίηση του ελεύθερου χρόνου. Είναι μια πρωτοβουλία που όπως κάθε χρόνο έτσι
και φέτος με τη στήριξη και την συμβολή όλων κάνουμε σημαντική προσπάθεια να αναβαθμιστεί!

Μπαίνουμε στο παιχνίδι για το παρόν και το μέλλον που μας αξίζει. Οργανωνόμαστε στο σωματείο μας!
Φέτος μέσα από το εργατικό πρωτάθλημα του ΠΑΜΕ αναδεικνύουμε την ανάγκη ενίσχυσης του αγώνα
με συνδικάτα μαζικά και γερά μέσα στους χώρους δουλειάς, την ανάγκη ρήξης και σύγκρουσης με τις
δυνάμεις που μας στερούν όλα όσα μας ανήκουν, με την οργάνωση και την ενότητα των εργαζομένων,
ανεξάρτητα από κλάδο, ενάντια στα μονοπώλια. Σήμερα υπάρχουν όλες οι δυνατότητες για σταθερή
δουλειά με δικαιώματα, μείωση του εργάσιμου χρόνου, καθολική κοινωνική ασφάλιση, υψηλού επιπέδου
δωρεάν υπηρεσιών υγείας, πρόνοιας, προστασία της υγείας και ασφάλεια στους χώρους δουλειάς.
Εμπόδιο σε όλα αυτά μπαίνει η εμπορευματοποίηση αυτών των λαϊκών αναγκών, το κυνήγι του
κέρδους. Καλούμε κάθε εργαζόμενο να μην συμβιβαστεί με τη ζωή και το μέλλον που του ετοιμάζουν,
την ανεργία, τους μισθούς πείνας, τη δουλεία λάστιχο. Να οργανωθεί στο Σωματείο του.
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ΟΡΟΙ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΤΟΥΡΝΟΥΑου Εργατικού Πρωταθλήματος Ποδοσφαίρου του ΠΑΜΕ που κάθε χρόνο
συγκεντρώνει εκατοντάδες εργαζομένους έφτασε!

1. Είναι απαραίτητη η παρουσία των ομάδων στο γήπεδο 10 λεπτά νωρίτερα πριν την προκαθορισμένη
ώρα έναρξης του κάθε αγώνα, ώστε να κυλίσει ομαλά η διαδικασία των αγώνων, να λυθεί έγκαιρα
οποιοδήποτε τυχόν κώλυμα προκύψει, αλλά κυρίως να γίνει η αναγκαία προετοιμασία - ζέσταμα των
ομάδων ώστε να αποφευχθούν τραυματισμοί.

2. Στο τουρνουά έχει δικαίωμα συμμετοχής οποιαδήποτε ομάδα αποτελείται από 5-10 παίκτες και έχει
έγκαιρα δηλώσει συμμετοχή στο τουρνουά. Την 1η αγωνιστική του πρωταθλήματος, ο αρχηγός κάθε
ομάδας υποχρεούται να παραδώσει υπογεγραμμένη την αίτηση συμμετοχής που έστειλε και
ηλεκτρονικά, με τους παίκτες που θα συμμετάσχουν.

3. Κάθε παίκτης με την είσοδο του σε αγωνιστικό χώρο του τουρνουά αποδέχεται τους ορούς διεξαγωγής
του Τουρνουά.

4. Δικαίωμα συμμετοχής έχει κάθε παίχτης που θα δηλωθεί από 1 μόνο ομάδα και που ο ίδιος αποδέχεται
τους όρους και κανονισμούς διεξαγωγής του τουρνουά και δηλώνει υπεύθυνα ότι αναλαμβάνει την
ευθύνη για την σωματική του υγεία και κατάσταση, που του επιτρέπουν να αντεπεξέλθει στις
απαιτήσεις ενός αγώνα μίνι ποδοσφαίρου. Οι συμμετέχοντες είναι υποχρεωμένοι να φέρουν
υπογεγραμμένη την δήλωση συμμετοχής στο τουρνουά, ή να την υπογράψουν πριν την έναρξη του
παιχνιδιού.

5. Η κάθε ομάδα πρέπει να ορίσει 2 υπεύθυνους με τηλέφωνα για την επικοινωνία της με την επιτροπή
οργάνωσης των αγώνων.

6. Ενδείκνυται η κάθε ομάδα να φέρει συγκεκριμένη εμφάνιση ή ίδιο χρώμα φανέλας για όλους τους
παίκτες. Απαγορεύεται η χρήση ποδοσφαιρικών παπουτσιών με μεγάλες τάπες για την ασφάλεια των
αθλητών.

7. Οι αγώνες θα διεξάγονται με 5 παίκτες ανά ομάδα (4 + 1 τερματοφύλακας). Ελάχιστη παρουσία για να
ξεκινήσει ένας αγώνας είναι οι 4 παίκτες ανά ομάδα.

8. Η διάρκεια του αγώνα είναι δύο ημίχρονα των 20 λεπτών, με 5 λεπτά ενδιάμεσο διάλειμμα.
9. Αν κάποια ομάδα δεν εμφανιστεί σε αγώνα χωρίς να έχει επικοινωνήσει έγκαιρα με την επιτροπή

διεξαγωγής του τουρνουά, χάνει τον αγώνα με 3-0.
10. Το σύστημα βαθμολόγησης είναι: 3 βαθμοί η νίκη, 1 βαθμός η ισοπαλία και 0 βαθμοί η ήττα.
11.  Μετά το τέλος κάθε αγώνα ο αρχηγός κάθε ομάδας υπογράφει το φύλλο αγώνα και καταγράφει τυχόν

ένσταση.
12. Η ομάδα που θα υποπέσει σε αντιαθλητική, υβριστική ή ρατσιστική συμπεριφορά εντός ή εκτός γηπέδου

θα αποβάλλεται από το τουρνουά. (βλ. και κανονισμοί διαιτησίας)
13.  Η διαιτησία γίνεται από καθηγητές και φοιτητές Φυσικής Αγωγής και κανονικούς διαιτητές

ποδοσφαίρου
14.  Στους αγώνες θα υπάρχει πάντα παρουσία γιατρού και ενημέρωση του ΕΚΑΒ για διάθεση

ασθενοφόρου.
15. Η διοργανώτρια αρχή (ΠΑΜΕ) απαλλάσσεται από οποιαδήποτε αξίωση οποιουδήποτε συμμετέχοντα ή

των οικείων του, για οποιαδήποτε βλάβη της υγείας του, τυχόν τραυματισμό ή απώλεια της ζωής του
κατά τη διάρκεια ή μετά το πέρας των αγώνων του τουρνουά.

16.  Μετά το τέλος κάθε αγωνιστικής, τα αποτελέσματα και η βαθμολογία, αναρτώνται στο site μας.
17.  Για οποιαδήποτε αλλαγή θα υπάρχει έγκαιρη ενημέρωση από τους υπευθύνους του τουρνουά.

 

ΟΡΓΑΝΟΓΡΑΜΜΑ ΤΟΥ ΤΟΥΡΝΟΥΑ

1. Η 1η φάση θα αποτελείται από 22 ομίλους των 4 ομάδων. Σ' αυτή τη φάση η κάθε ομάδα θα παίξει από μια
φορά με τις υπόλοιπες ομάδες του ομίλου της. Όλα τα παιχνίδια της κάθε αγωνιστικής θα γίνουν την ίδια μέρα.
Μετά το πέρας της φάσης των ομίλων οι 22 πρώτες ομάδες σε βαθμολογία του κάθε ομίλου και οι 10 δεύτερες
καλύτερες του κάθε ομίλου προκρίνονται απευθείας στην επόμενη φάση του τουρνουά.

2. Στη 2η φάση (των 32) θα πραγματοποιηθεί νέα κλήρωση ανάμεσα στις 32 αυτές ομάδες και οι αγώνες θα
είναι knock out.

3. Ομοίως στη φάση των 16.
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4. Ομοίως στη φάση των 8.

5. Ομοίως στη φάση των 4.

6. Ο τελικός θα γίνει στα πλαίσια εκδήλωσης - φιέστας λήξης του τουρνουά όπου θα γίνει και η βράβευση των
Finalist.

 

ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΙΣΟΒΑΘΜΙΑΣ

1. Σε περίπτωση ισοβαθμίας δύο ομάδων στη φάση των ομίλων προκρίνεται η νικήτρια του μεταξύ τους αγώνα.
Σε περίπτωση ισοπαλίας στο μεταξύ τους παιχνίδι, προκρίνεται η ομάδα πρώτα με την καλύτερη διαφορά
τερμάτων και μετά η καλύτερη επίθεση. Σε άλλη περίπτωση γίνεται κλήρωση.

2. Ισοβαθμία τριών ομάδων. Εξετάζονται τα μεταξύ τους παιχνίδια δηλαδή προκρίνεται η ομάδα με την
καλύτερη βαθμολογία. Σε άλλη περίπτωση προκρίνεται η ομάδα με την καλύτερη διαφορά τερμάτων σε όλα τα
παιχνίδια του ομίλου τους και αν είναι ίδια η ομάδα με την καλύτερη επίθεση Αν δεν συντρέχει κάποια από τις
παραπάνω περιπτώσεις γίνεται κλήρωση.

3. Ισοπαλία σε αγώνα τελικής φάσης (knock out). Η πρόκριση κρίνεται στα πέντε (5) πέναλτι για την κάθε
ομάδα. Σε νέα ισοπαλία συνεχίζεται η διαδικασία των πέναλτι ένα προς ένα.

 

ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΔΙΑΙΤΗΣΙΑΣ

 

1. Το παιχνίδι ξεκινά με κλήρωση (στρίψιμο νομίσματος) των αρχηγών. Ο νικητής της κλήρωσης διαλέγει
μπάλα ή εστία.

2. Γκολ σημειώνεται όταν η μπάλα έχει περάσει ολόκληρη τη γραμμή του τέρματος σε κανονική ροή του αγώνα.

3. Μετά από κάθε διακοπή, η ομάδα που έχει την κατοχή έχει στη διάθεσή της 5 δευτερόλεπτα να επαναφέρει
την μπάλα. μετά το πέρας αυτών η κατοχή δίνεται στη άλλη ομάδα.

4. Μετά το άουτ ο τερματοφύλακας επαναφέρει την μπάλα στο παιχνίδι με τα χέρια και με τα πόδια. Γκολ με
τα χέρια δεν είναι έγκυρο.

5. Όλα τα φάουλ είναι άμεσα εκτός την περίπτωση που ο τερματοφύλακας πιάσει την μπάλα με τα χέρια από
επιστροφή από συμπαίκτη του. Τείχος στα 4 μέτρα.

6. Το πλάγιο άουτ είναι έμμεσο χτύπημα και εκτελείται με τα πόδια (δηλαδή δεν μετράει απευθείας ως γκολ).

7. Το κόρνερ είναι άμεσο χτύπημα (δηλαδή αν μπει απευθείας γκολ μετράει).

8. Αν η μπάλα ακουμπήσει στο δίχτυ στην οροφή του γηπέδου (αν υπάρχει) «παίζει» κανονικά. Γκολ όμως
απευθείας από το δίχτυ δεν μετράει.

9. Τάκλιν σε παίκτη, προβολές με τις τάπες, τραβήγματα φανέλας και εκούσια επαφή της μπάλας με το χέρι
απαγορεύονται και τιμωρούνται με φάουλ και κίτρινη κάρτα.

10. Χέρι σε προφανή θέση για γκολ ή εσκεμμένα βίαιο μαρκάρισμα τιμωρείται κόκκινη κάρτα.

11. Τάκλιν σε αντίπαλο στην μικρή περιοχή είναι πέναλτι.

12. Επιτρέπεται το τάκλιν στην μπάλα μόνο όταν δεν παραβρίσκεται αντίπαλος (για αποσόβηση γκολ, πλαγίου,
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κόρνερ κ.λπ.)

13. Επιτρέπεται τάκλιν (με ένα πόδι και μόνο στην μπάλα) από τον τερματοφύλακα.

14. Απόκρουση τερματοφύλακα με τα χέρια εκτός περιοχής τιμωρείται με κίτρινη κάρτα

15. Απόκρουση αμυντικού με τα χέρια στην περιοχή για αποσόβηση τέρματος, είναι πέναλτι και κόκκινη κάρτα.
Αν μπει γκολ είναι κίτρινη.

16. Ο τερματοφύλακας στην εκτέλεση πέναλτι κινείται μόνο παράλληλα της γραμμής, διαφορετικά γίνεται
επανάληψη.

17. Αν υπάρξει απόκρουση πέναλτι σε κανονική εκτέλεση ο αγώνας συνεχίζεται.

18. Οι αλλαγές είναι απεριόριστες και γίνονται από το κέντρο του γηπέδου -πάντα με την υπόδειξη του
διαιτητή. Διακοπή γίνεται μόνο για την αλλαγή του τερματοφύλακα. Σε περίπτωση που εισέλθει παίκτης χωρίς
την υπόδειξη του διαιτητή, δίνεται έμμεσο φάουλ για την αντίπαλη ομάδα.

19. Ύβρεις, άσεμνες χειρονομίες, βιαιοπραγία και γενικότερη αντιαθλητική συμπεριφορά προς τον διαιτητή,
προς αντίπαλο ή συμπαίκτη, ή και προς το κοινό τιμωρούνται με κόκκινη κάρτα ή και αποβολή από το τουρνουά
ανάλογα την έκταση. Σε ομαδική κλίμακα τέτοιες συμπεριφορές επιφέρουν διακοπή του αγώνα, κατοχυρώνεται
3-0 υπέρ του αντιπάλου, αποβολή από το τουρνουά όλης της ομάδας..

20. Οι έντονες ή συνεχείς διαμαρτυρίες προς τον διαιτητή τιμωρούντα με κίτρινη κάρτα και κόκκινη αν
συνεχιστούν.

21. Δικαίωμα διαμαρτυρίας προς τον διαιτητή κατά την διάρκεια του αγώνα έχει αποκλειστικά ο αρχηγός της
ομάδας, ο οποίος φέρει περιβραχιόνιο αρχηγού ή το δηλώνει πριν την έναρξη του αγώνα.

22. Η ομάδα που δέχεται κόκκινη κάρτα παραμένει με πέντε παίχτες αντικαθιστώντας τον τιμωρημένο παίκτη.
Αν δεχτεί και δεύτερη κόκκινη κάρτα συνεχίζει με παίκτη λιγότερο. Παίκτης που έχει αποβληθεί με κόκκινη
κάρτα αποχωρεί από τον αγωνιστικό χώρο.

23. Παίκτης που θα πάρει δεύτερη κόκκινη σε επόμενο αγώνα, αποβάλλεται από το τουρνουά.

24. Στην περίπτωση που μια ομάδα μείνει με 3 παίκτες λόγω τραυματισμού ή αποβολής, ο αγώνας διακόπτεται
3-0 υπέρ του αντιπάλου ανεξαρτήτως του αποτελέσματος μέχρι εκείνη την στιγμή. Εάν και μόνο αν συμβεί το
παραπάνω λόγω τραυματισμού και με τη σύμφωνη γνώμη της αντίπαλης ομάδας ο αγώνας συνεχίζεται με
παραχώρηση παίκτη από την αντίπαλη ομάδα

.25. Στον πάγκο κάθονται μόνο οι παίκτες και ένας προπονητής.

 

Έσπασε κάθε ρεκόρ η συμμετοχή των ομάδων στο φετινό Εργατικό Πρωτάθλημα Ποδοσφαίρου.
Εκατοντάδες εργαζόμενοι, άνεργοι, φοιτητές και σπουδαστές ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα της
Γραμματείας Νέων του ΠΑΜΕ, έφτιαξαν τις ομάδες τους, έδωσαν εμπνευσμένα ονόματα και δήλωσαν
συμμετοχή. Εργαζόμενοι από χώρους δουλειάς, σωματεία εργαζομένων, σπουδαστές στην κατάρτιση,
λαϊκές επιτροπές σε γειτονιές, συνάδελφοι μετανάστες, θεραπευτικές κοινότητες, σύλλογοι φοιτητών
σε ΑΕΙ και ΤΕΙ, δήλωσαν συμμετοχή και έσπασαν κάθε ρεκόρ αφού στη φετινή ποδοσφαιρική
διοργάνωση θα αγωνιστούν συνολικά 88 ομάδες.Η φετινή διοργάνωση «ζωντανεύει» μέσα από τα
περίτεχνα, χιουμοριστικά, εμπνευσμένα ονόματα των ομάδων, τα σήματα που επιλέγουν και πάνω από
όλα μέσα από το μεράκι που φαίνεται να έχουν οι παίχτες των ομάδων να σχεδιάσουν τις εμφανίσεις
τους, να γνωριστούν μεταξύ τους.Δίνουμε την καλύτερη απάντηση στη δυσοσμία που αναδύεται από
τη σαπίλα του επαγγελματικού ποδοσφαίρου, στα πρόσφατα γεγονότα που μεγαλώνουν σταθερά τη
σήψη, σε ένα πρωτάθλημα που πρωταγωνιστής είναι το άθλημα, η αλληλεγγύη, η διεκδίκηση. Ένα
πρωτάθλημα που δε θα κρίνεται στα δικαστήρια, δε θα επηρεάζονται τα αποτελέσματα από τις
«μπούκες» παραγόντων, ένα τουρνουά μακριά από εξαρτήσεις και ουσίες. 
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  Η Κλήρωση των Ομίλων του 12ου Εργατικού Πρωταθλήματος 5Χ5 του ΠΑΜΕ  

  Τετ, 18/04/2018 - 21:51  

Με το ρεκόρ των 88 ομάδων και με μηνύματα αλληλεγγύης προς τον λαό της Παλαιστίνης ξεκινάει
φέτος το 12ο Εργατικό Τουρνουά Ποδοσφαίρου του ΠΑΜΕ.

Εκατοντάδες νέοι εργαζόμενοι από διαφορετικούς κλάδους για ακόμα μια χρονιά συναντιούνται και φωνάζουν:

“Μπες στο παιχνίδι για το παρόν και το μέλλον που μας αξίζει.

Οργανώσου στο σωματείο σου!”

Κατά την τελετή έναρξης του 12ου Εργατικού Τουρνουά Ποδοσφαίρου του ΠΑΜΕ η οποία πραγματοποιήθηκε
την Κυριακή 15 Απριλίου στο γήπεδο «Τ. Χαραλαμπίδης» του Δήμου Χαϊδαρίου, τις θέσεις τους στον
αγωνιστικό χώρο πήραν οι ομάδες "Ένωση Παλαιστινίων Φοιτητών Αθήνας" και "Νέων Εργαζομένων" για τον
εναρκτήριο φιλικό αγώνα του τουρνουά κρατώντας πανό «Οι Ιμπεριαλιστές τη Γη Ξαναμοιράζουν-Με των Λαών
το Αίμα τα Σύνορα Χαράζουν». Νικήτρια ομάδα αναδείχθηκε με σκορ 2 – 0 η “Ένωση Παλαιστινίων Φοιτητών
Αθήνας”!

Μετά το τέλος του αγώνα, έγινε η παρουσίαση των 88 ομάδων και η κλήρωση για την 1η φάση των ομίλων η
οποία ξεκινάει την Κυριακή 22 Απριλίου. Η 1η φάση θα αποτελείται από 22 ομίλους των 4 ομάδων. Σ' αυτή τη
φάση η κάθε ομάδα θα παίξει από μια φορά με τις υπόλοιπες ομάδες του ομίλου της. Μετά το πέρας της
φάσης των ομίλων οι 22 πρώτες ομάδες σε βαθμολογία του κάθε ομίλου και οι 10 δεύτερες καλύτερες του κάθε
ομίλου προκρίνονται απευθείας στην επόμενη φάση του τουρνουά. Μετά την πρώτη φάση οι αγώνες θα είναι
knockout.

Παρακάτω παρατίθενται οι όμιλοι όπως προέκυψαν μετά την κλήρωση. Οι ώρες και τα γήπεδα που θα
διεξαχθούν οι αγώνες θα ανακοινωθούν αύριο με νέο Δελτίο Τύπου.

Όμιλος 1

«ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗΣ»

«ΚΑΠΕΡΝΑΡΙΑΚΟΣ ΑΝΑΒΥΣΣΟΥ» (ΣΠΟΥΔΑΣΤΕΣ ΣΤΟ ΜΑΓΕΙΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΙΕΚ ΑΝΑΒΥΣΣΟΥ)

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΑΠΟ ΤΗ ΓΟΥΙΝΕΑ.

«ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΟΣ» (ΦΟΙΤΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΦΜΣ)

Όμιλος 2

«MΑROUCITYUNITED» (ΛΑΪΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ)

«ΑΛΚΑΛΙΚΟΣ ΑΣΤΕΡΑΣ» (ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΘΗΝΑΣ)
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«ΤΗΕ REDS» (ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΙΣΤΟΡΙΚΟΥ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΥ)

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΝΕΡΓΩΝ Α' ΑΘΗΝΑΣ

Όμιλος 3

ΚΛΑΔΙΚΟ ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΤΡΟΦΙΜΑ - ΠΟΤΑ

«ΜΑΓΙΚΕΣ ΓΕΥΣΕΙΣ» (ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΤΟΝ ΕΠΙΣΙΤΙΣΜΟ)

«ΟΙ ΜΑΣΤΟΡΕΣ ΤΗΣ ΜΠΑΛΑΣ»(ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ (ΕΜΠ))

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ «ΕΒΓΑ»

Όμιλος 4

«ΣΥΠΑNΙΚΟΣ» (ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ)

ΕΛΕΠΑ (2)

ΛΑΪΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΙΛΙΟΥ

«ΣΤΕΑΟΥΑ ΚΟΚΟΡΕΤΣΙΟΥ» (ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΝΕΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ - ΑΝΕΡΓΩΝ 2ου ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ
ΑΘΗΝΩΝ)

Όμιλος 5

«BANKCHELONA»(ΚΛΑΔΙΚΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΧΡΗΜΑΤΟΠΙΣΤΩΤΙΚΟΥ)

«ΚΕΡΑΥΝΟΣ» (ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ)

ΣΩΜΑΤΕΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΣΕΤΗΠ ΣΤΟ ΔΜ ΟΤΕ

«ΚΟΚΚΙΝΗ ΘΥΕΛΛΑ» (ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΝΕΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΑΝΕΡΓΩΝ ΚΥΨΕΛΗΣ)

Όμιλος 6

«ΛΟΓΙΣΤΕΣ ΠΕΙΡΑΙΑ» (ΕΝΩΣΗ ΛΟΓΙΣΤΩΝ ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ - ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΠΕΙΡΑΙΑ)

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΤΟΝ «ΠΑΠΑΣΤΡΑΤΟ»

ΚΕΘΕΑ ΔΙΑΒΑΣΗ
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ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ «PROMETAL»

Όμιλος 7

ΣΩΜΑΤΕΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ «ICAP»

«ΑΝΕΡΓΟΤΕΛΗΣ» (ΝΕΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΚΑΙ ΑΝΕΡΓΟΙ ΑΠΟ ΤΟ ΓΑΛΑΤΣΙ)

ΣΠΟΥΔΑΣΤΕΣ «ΙΕΚ ΟΜΗΡΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ».

«ΓΟΡΓΟΠΟΔΑΡΟΙ» (ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΤΗΝ ΕΚΤΥΠΩΤΙΚΗΕΤΑΙΡΕΙΑ «DIAMONDPRINT»)

Όμιλος 8

«ΨΑΧΤΕ ΤΟΝ ΔΕΥΤΕΡΟ» (ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΛΑΥΡΙΟΥ)

«ΚΑΡΠΑΖΟΕΙΣΠΡ-ΑΚΤΩΡ» (ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ «ΑΚΤΩΡ»)

«ΑΝΑΨΥΚΤΙΚΟΙ» (ΣΠΟΥΔΑΣΤΕΣ ΙΕΚ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ)

«ΑΓΩΝΑΣ ΡΗΞΗ ΑΝΑΚΟΠΗ» (ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΜΠΟΡΟΫΠΑΛΛΗΛΩΝ ΑΘΗΝΑΣ)

Όμιλος 9

«TΟ INTERNET ΣΕΡΝΕΤΑΙ» (Σωματειακή Επιτροπή του ΣΕΤΗΠ στη «Vodafone» στο κτίριο των Πετραλώνων)

ΣΠΟΥΔΑΣΤΕΣ ΑΕΝ

«ΑΡΙΣΤΕΡΟΣΤΡΟΦΑ ΚΟΥΜΠΟΥΡΙΑ» (ΛΑΪΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΥ)

«ΛΕΚ» (ΛΑΪΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ)

Όμιλος 10

«ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ FC»

«ΑΕL (ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ "LG")» (ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ «LG»)

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ «TELEPERFORMANCE»

«Ο ΜΥΤΟΣ ΤΗΣ ΑΡΙΑΔΝΗΣ» (ΚΛΙΝΙΚΗ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ «ΘΗΣΕΑΣ»).
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Όμιλος 11

«ΜΠΑΡΤΣΕΛΙΩΜΑ» (ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΕ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ)

ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΜΕΤΑΛΛΟΥ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΑΘΗΝΑΣ

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ SSP (ΣΩΜΑΤΕΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ SSP)

«ΦΑΡΜΑΚΑΔΕΣ» (ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΦΑΡΜΑΚΟΥ - ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΟΥ ΑΘΗΝΑΣ)

Όμιλος 12

«ΓΙΟΥΒΕΤΣΟΥΣ» (ΣΩΜΑΤΕΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ «E-VALUE»)

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ «ΚΡΕΠΕΡΙ ΡΟΥΜΠΙΚ»

«ΣΕΛΕTABIES» (ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΑΣΠΑΙΤΕ)

«ΜΠΟΡΟΥΣΙΑ ΔΕΡΜΑΤΟΣ» (ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΕΡΓΑΤΟΫΠΑΛΛΗΛΩΝ ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑΣ - ΙΜΑΤΙΣΜΟΥ
-ΔΕΡΜΑΤΟΣ)

Όμιλος 13

«ΚΑΖΑΝ UNITED» (ΛΑΪΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ)

«ARDSFC» (ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΓΩΝΑ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ)

«SNOWKIDS» (ΣΥΝΟΙΚΙΑ ΔΙΟΝΥΣΟΥ)

«ΣΕ ΣΕΤΗΠ "ΝΟΚΙΑ"» (ΣΩΜΑΤΕΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΣΕΤΗΠ ΣΤΗ "ΝΟΚΙΑ")

Όμιλος 14

«ΑΚΑΤΑΡΤΙΣΤΟΙ» (ΣΠΟΥΔΑΣΤΕΣ ΙΕΚ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ)

«ΕΜΠΟΡΙΟ ΠΑΡΤΙΖΑΝΟΙ» (ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΜΠΟΡΟΫΠΑΛΛΗΛΩΝ ΑΘΗΝΑΣ)

«ΚΩΣΤΑΣ ΒΙΔΑΛΗΣ» ( ΠΑΜΕ ΤΥΠΟΥ ΚΑΙ ΜΜΕ)

«BETATZIDES»(Εργαζόμενοι στην εταιρεία πληροφορικής «Openbet»)
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Όμιλος 15

«ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ "GOODY'S" - "EVEREST"» (ΣΩΜΑΤΕΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΑ «GOODY'S» -
«EVEREST»)

«ΓΥΠΑΕΤΟΙ» ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ «NEWREST»

«ΓΙΔΕΡΠΟΥΛ» (ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΝΕΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΚΑΙΑΝΕΡΓΩΝ ΣΤΑ ΠΑΤΗΣΙΑ)

«ΥΠΟΣΤΗΛΩΜΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ» (ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΕΜΠ)

Όμιλος 16

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΨΝΑ

(Ψυχιατρικό Νοσοκομείο Αττικής)

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ «L' OREAL»

«ΟΥZOYMΠΟΥΡΙΑΝΟΙ» (ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ

ΑΘΗΝΑΣ - ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΠΕΙΡΑΙΑ)

«ΑΣΤΕΡΑΣ ΝΕΤΡΟΝΙΩΝ» (ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΘΗΝΑΣ)

Όμιλος 17

«ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ ΤΟΥ GOAL»(ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΜΟΥΣΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ)

«Σ.Ε.Ι.ΥΓ.Α»(ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΙΔΙΩΤΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ)

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΝΕΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΑΝΕΡΓΩΝ 7ουΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΣΥΝΔΙΚΑΤΟΥ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗ - ΒΥΡΩΝΑ – ΖΩΓΡΑΦΟΥ

Όμιλος 18

«ΛΟΣ ΠΙΣΤΟΛΕΡΟΣ»(ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΕ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ)

«ΑΜΠΑΛΟΙ» (ΝΙΚΑΙΑ)

«ORANJE»(ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ «INTERAMERIKAN» - «ANYTIME»)

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΓΩΝΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΕΥΔΑΠ
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Όμιλος 19

«THEDALTONS» (ΛΑΪΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ)

«ΚΑΡΠΑΤΟΙ» (ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΑΠΟ ΟΥΚΡΑΝΙΑ)

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ «ΑΦΟΙ ΒΛΑΧΟΥ»

«BARISTAΝΟΝΤΑΣ ΤΟΥΣ ΠΑΙΚΤΕΣ» (ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΝΕΩΝ ΣΥΝΔΙΚΑΤΟΥ ΕΠΙΣΙΤΙΣΜΟΥ).

Όμιλος 20

«MΠΑΛΑΔΟΡΟΙ» (ΣΠΟΥΔΑΣΤΕΣ ΣΤΟ Δ. ΙΕΚ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ)

ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΜΕΤΑΛΛΟΥ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΘΡΙΑΣΙΟΥ

ΛΑΪΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΦΥΛΗΣ

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ «WIND»

Όμιλος 21

«ΣΥΑΤ» (ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΤΑΜΕΙΩΝ)

«WOODCASTLE»(ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΚΑΤΕΡΓΑΣΙΑΣ ΞΥΛΟΥ Ν. ΑΤΤΙΚΗΣ)

«METALLICA ΠΕΙΡΑΙΑ» (ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΜΕΤΑΛΛΟΥ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΠΕΙΡΑΙΑ)

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΤΙΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ

Όμιλος 22

«ΣΟΥΡΕΑΛ ΜΑΔΡΙΤΗΣ» (ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΤΕΙ ΠΕΙΡΑΙΑ)

«ΕΛΕΠΑ» (ΕΝΩΣΗ ΛΟΓΙΣΤΩΝ ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ)

«ΒΡΑΧΥΚΥΚΛΩΜΑ»(ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΝΟΜΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ)

«TO "ΠΑΜΕ" ΤΟ ΓΡΑΜΜΑ» (Συνδικάτο ΕργατοϋπαλλήλωνΤαχυδρομείων - Ταχυμεταφορών Ν. ΑΤΤΙΚΗΣ)
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Η Γραμματεία Νέων
   
  

  Η κυβέρνηση συνεχίζει την αρπαγή της λαϊκής κατοικίας με καταστολή και αστυνομοκρατία
 

  Τετ, 18/04/2018 - 21:43  

Ακόμα μια μαύρη Τετάρτη η σημερινή για χιλιάδες λαϊκά νοικοκυριά τα οποία βρίσκονται στη μέγκενη των
τραπεζών και χάνουν μαζικά τα σπίτια τους στους ηλεκτρονικούς πλειστηριασμούς. Όλα αυτά συμβαίνουν
κάτω από τα γενικά μέτρα καταστολής που έχει πάρει η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ.

Ακόμα μια Τετάρτη και σε κάθε πεζοδρόμιο υπάρχει κλούβα των ΜΑΤ και πάνοπλοι αστυνομικοί για την
προστασία των κορακιών για να αρπάξουν ανεμπόδιστα τα σπίτια του λαού, για την υπεράσπιση της
κερδοφορίας των τραπεζικών ομίλων πάση θυσία και αυτό περνά από την αρπαγή 130.000 λαϊκών κατοικιών. Η
κυβέρνηση σφίγγει παραπέρα την θηλιά στο λαιμό του λαού με την κατάσχεση ακινήτων για οφειλές από 500
ευρώ και πάνω προς το δημόσιο και ασφαλιστικά ταμεία.

Καλούμε τον κάθε συνάδελφο, που βρίσκεται μπροστά στον κίνδυνο να χάσει το σπίτι του να μην παραιτηθεί
από την προσπάθεια να το σώσει, να έρθει σε επαφή με το σωματείο του και το ΠΑΜΕ να συντονίσουμε τον
αγώνα από κοινού για να μην χαθεί καμία κατοικία. Η επίθεση που δεχόμαστε, το επόμενο διάστημα θα είναι
μαζική και χρειάζεται να συνεχιστεί η δουλειά που έχουν ξεκινήσει τα σωματεία και οι Λαϊκές Επιτροπές με τα
μέλη τους. Να ενταθεί η ενημέρωση σε κάθε εργασιακό χώρο, σε κάθε γειτονιά.

Παράλληλα στο ΠΑΜΕ λειτουργεί κάθε Δευτέρα 6μμ με 8μμ στα γραφεία του στην Μητροπόλεως επιτροπή για
τους πλειστηριασμούς, όπου δεκάδες συνάδελφοι έχουν έρθει και έχουν ενημερωθεί για ζητήματα νομικά,
αλλά κυρίως για τον τρόπο οργάνωσης και δράσης για την αποτροπή της αρπαγής της λαϊκής κατοικίας.

Μπορούμε να τα καταφέρουμε.

Να γίνει πράξη το κανένα σπίτι στα χέρια τραπεζίτη.

 
   
  

  Εργατικό Κέντρο Λαμίας : Στηρίζουμε τις κινητοποιήσεις των εργαζομένων της ΛΑΡΚΟ  

  Τετ, 18/04/2018 - 21:35  

Η περιουσία και οι παραγωγικές δυνατότητες και η προοπτική της ΛΑΡΚΟ, αποτελούν ένα ακόμη "φιλέτο" του
δημόσιου πλούτου και της περιουσίας του εργαζόμενου λαού, που ετοιμάζεται να παραχωρηθεί στο μεγάλο
κεφάλαιο και στα επιχειρηματικά μονοπώλια, προκειμένου να διασφαλίσουν και να αυξήσουν τα κέρδη τους.

Η πολιτική, η διοίκηση και η διαχείριση που άσκησαν στη ΛΑΡΚΟ, εδώ και τρεις δεκαετίες όλες οι
κυβερνήσεις και συνεχίζει η σημερινή κυβέρνηση, ήταν φανερό ότι οδηγούσε στην απαξίωση της εταιρείας.

Σε συνθήκες καπιταλιστικής οικονομίας, η ΛΑΡΚΟ, λειτούργησε ουσιαστικά προς όφελος των μεγάλων
μονοπωλίων του χάλυβα, που έβρισκαν ποιοτική και φτηνή πρώτη ύλη. Λειτούργησε με μικροκομματικά
κριτήρια στο πεδίο βολέματος των λεγομένων "γκόλντεν μπόις" και "δικών" μας παιδιών. Αφέθηκε χωρίς
επενδύσεις, χωρίς συντήρηση των εγκαταστάσεων και του εξοπλισμού, χωρίς προοπτική.

Η δυσκολία που προκύπτει από την μακροχρόνια καπιταλιστική κρίση, η ισχνή ανάκαμψη της οικονομίας και η
διαρκής ανάγκη του κεφαλαίου να εκμεταλλεύεται και να "καταβροχθίζει" πλουτοπαραγωγικές πηγές, φαίνεται
ότι έφεραν τη ΛΑΡΚΟ στο κατώφλι του ξεπουλήματος και της ιδιωτικοποίησης.

Καθοριστικό ρόλο σε αυτή την εξέλιξη, έπαιξε η στάση της Ευρωπαϊκής Ένωσης, στην υπόθεση των "κρατικών

Page 25 of 27

http://pamehellas.gr/index.php/2012-10-02-15-06-17/2012-10-02-15-07-49/10003-η-κυβέρνηση-συνεχίζει-την-αρπαγή-της-λαϊκής-κατοικίας-με-καταστολή-και-αστυνομοκρατία
http://pamehellas.gr/index.php/2012-10-02-15-06-17/2012-10-02-15-07-50/10002-εργατικό-κέντρο-λαμίας-στηρίζουμε-τις-κινητοποιήσεις-των-εργαζομένων-της-λαρκο


Νέα από το Π.Α.ΜΕ.
 

ενισχύσεων" και στην επιβολή προστίμου από την ΕΕ ύψους 135 εκατομμύρια ευρω. Ωστόσο η απαίτηση του
προστίμου από την ΕΕ δεν ισχύει, στην περίπτωση που η ΛΑΡΚΟ πουληθεί σε ιδιώτη. Με τέτοια μεθόδευση η
Ευρωπαϊκή Ένωση, προωθεί το ξεπούλημα της ΛΑΡΚΟ.

Στο πλαίσιο αυτό είναι ενταγμένη και η επίθεση που γίνεται τα τελευταία χρόνια στους εργαζόμενους, για το
ότι δήθεν παίρνουν υψηλούς μισθούς. Η αλήθεια όμως είναι, ότι η πλειοψηφία των εργαζομένων στη ΛΑΡΚΟ
είτε προέρχεται από το μόνιμο προσωπικό είτε πολύ περισσότερο από το σκλαβοπάζαρο των εργολαβιών,
αμείβεται με ψυχούλα σε σχέση με την επικινδυνότητα και τις ιδιαιτερότητες της εργασίας που εκτελούν.

Εντελώς διαφορετική είναι ωστόσο η αλήθεια και η πραγματικότητα γύρω από τις παραγωγικές δυνατότητες
της ΛΑΡΚΟ και τη σημασία της για την ελληνική οικονομία. Διαθέτει τεράστιο ορυκτό πλούτο, αξιοποιήσιμες
εγκαταστάσεις, λιμάνι, άδειες για παραγωγή ενέργειας κ.α., που την καθιστούν μια από τις μεγαλύτερες
επιχειρήσεις στο είδος της στην Ευρώπη και σε ολόκληρο τον κόσμο και παράλληλα της προσδίδουν τεράστιες
παραγωγικές δυνατότητες και προοπτικές . 

Δυνατότητες και προοπτικές, που γίνονται ακόμη μεγαλύτερες, όταν βρίσκονται στα χέρια των εργαζομένων
και αξιοποιούνται προς όφελος του λαού.

  Ως Εργατοϋπαλληλικό Κέντρο Λαμίας, τονίζουμε ξεκάθαρα, ότι ο δημόσιος χαρακτήρας της ΛΑΡΚΟ
είναι αδιαπραγμάτευτος. Και στο πλαίσιο αυτό στηρίζουμε τις κινητοποιήσεις των εργαζομένων για:

Ενιαίο Κρατικό Φορέα Μεταλλευτικής Βιομηχανίας με κριτήριο παραγωγής την κάλυψη των σύγχρονων
κοινωνικών αναγκών. Οι εγχώριες πλουτοπαραγωγικής πηγές έχουν δυνατότητα να καλύψουν τις
σύγχρονες διευρυμένες λαϊκές ανάγκες και η ΛΑΡΚΟ ως μοναδικός φορέας αξιοποίησης του
σιδηρονικελίου στην Ελλάδα και μοναδικός παραγωγός στην Ευρώπη, μπορεί να παίξει καθοριστικό
ρόλο σε μια τέτοια ανάπτυξη.

Η Ελλάδα διαθέτει σημαντικά αποθέματα χρωμίου που μαζί με το σιδηρονικέλιο μπορεί να αξιοποιηθεί
για την παραγωγή ανοξείδωτου χάλυβα, προϊόν που μέχρι σήμερα εισάγουμε.

Η αξιοποίηση του ανοξείδωτου χάλυβα και η μετέπειτα χρήση του ως πρώτη ύλη στη βιομηχανία,
μπορεί να καλύψει ένα μεγάλο μέρος λαϊκών αναγκών, παρέχοντας απαραίτητο εξοπλισμό στη
βιομηχανία, ιατρικά ήδη, ήδη οικιακής χρήσης, υλικό για σύγχρονες κατασκευές, πρώτες ύλες για
μεταφορικά μέσα και άλλα.

Ταυτόχρονα η εκτεταμένη έρευνα επιστημονικού προσωπικού σε συνεργασία με πανεπιστημιακούς
φορείς που κατεύθυνση θα έχουν την επίλυση βιομηχανικών προβλημάτων, μπορεί να οδηγήσει σε νέες
εφαρμογές και στη διεύρυνση της κάλυψης των κοινωνικών αναγκών.

Η προοπτική αυτή και το συγκεκριμένο πλαίσιο αιτημάτων και διεκδικήσεων, θα πρέπει να συντροφεύουν τον
αγώνα των εργαζομένων της ΛΑΡΚΟ, κατά του ξεπουλήματος της εταιρείας και της περιουσίας της. Να γίνει
δική τους προοπτική. Η δική τους πρόταση για το μέλλον.

  Το Εργατοϋπαλληλικό Κέντρο Λαμίας, χαιρετίζει και στηρίζει τις πρωτοβουλίες του Συνδικάτου
Μετάλλου Φθιώτιδας για υπογραφή συλλογικής σύμβασης εργασίας στη ΛΑΡΚΟ με δικαιώματα και
αυξήσεις. Στηρίζει τη συμμετοχή του στην 24ωρη απεργία που έχει προκηρύξει ο κλάδος για τις 25
Απριλίου και καλεί τους εργαζόμενους, μόνιμους και εργολαβικούς να συσπειρωθούν στις τάξεις τους.

Ταυτόχρονα οφείλουμε να επισημάνουμε στους εργαζόμενους της ΛΑΡΚΟ, το ρόλο και την στάση που
κράτησαν τα προηγούμενα χρόνια οι παρατάξεις της ΔΑΚΕ και της ΠΑΣΚΕ, ως πλειοψηφία στο επιχειρησιακό
σωματείο της Λάρυμνας. 

Χαρακτηριστικότερο παράδειγμα, η συγκέντρωση διαμαρτυρίας στο αναπτυξιακό συνέδριο της κυβέρνησης
τον Ιούλιο του 17 στη Λαμία, όπου σε συνεργασία με το Εργατικό Κέντρο Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας,
εξαπάτησαν τους εργαζόμενους της ΛΑΡΚΟ. Τους έκρυψαν σε ένα στενό και αφού συναντήθηκαν και τα
"βρήκαν" με τον πρωθυπουργό, οι μεν "συνδικαλιστές" της ΛΑΡΚΟ πήραν τους εργαζόμενους και έφυγαν, οι δε
"συνδικαλιστές" του ΕΚΠΕΦ μπήκαν στην αίθουσα και έγιναν το ακροατήριο του πρωθυπουργού.
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 Όχι στο ξεπούλημα της ΛΑΡΚΟ.

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ
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